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CONSEJO LOCAL DE DEPORTES, RECREACIÓN, ACTIVIDAD FÍSICA, PARQUES, 

ESCENARIOS YEQUIPAMIENTOS RECREATIVOS Y DEPORTIVOS –  

DRAFE DE LA LOCALIDAD DE KENNEDY 

 

 

ACTA No. 03 de 2022 

 

 

SESIÓN ORDINARIA 

 

 

FECHA: MIERCOLES, 8 DE JUNIO DE 2022 

 

HORA: 4:00 PM  

 

LUGAR: CRL DE KENNEDY 
 
 

INTEGRANTES DE LA INSTANCIA: 

 

Nombre Cargo  Entidad Asiste Observaciones 

Sí No 

ANGELA MARIA SEPULVEDA R. Persona mayor  X   

LUIS FERNANDO VIZCAINO R. Sector Educativo   X  

RUBEN MENDEZ 
R. Sector discapacidad  
R. al Consejo Distrital 

  X  

ANDRES FRANCISCO SANCHEZ R. del sector Jóvenes  X   

CESAR SANCHEZ 
R. de Clubes y 
Escuelas 

 X   

ELIGIO REY PLAZAS R. de JAC  X   

ALEXANDER SANCHEZ 
R. Organizaciones y 
Esales - Presidente 

  X  

JHON EDUAR CAMPAZ GONZALEZ R. Grupos Étnicos   X  

CARLOS GARZON 
Profesional Asuntos 
Locales 

SCRD X   

WILSON MARTIN Profesional Planeación 
Alcaldía Local 
de Kennedy 

X   

ERWIN LOZANO Profesional OAL IDRD X   
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SECRETARIA TÉCNICA: 

 

Nombre Cargo  Entidad 

Jose Arturo Peña Profesional Universitario 02-219 IDRD 

 

 

INVITADOS PERMANENTES:   
 

Nombre Cargo  Entidad Asiste Observaciones 

Sí No 

      

 

 

OTROS ASISTENTES A LA SESIÓN: 

 

Nombre Cargo  Entidad Asiste Observaciones 

Sí No 

Jose Antonio Mosquera Docente Proinconsul X   

Alexandra Salazar Monitora Actividad Física Recreovia - IDRD X   

Fabián Fernández Contratista Alcaldía Local de Kennedy X   

 
La convocatoria a Sesión Ordinaria, se realizó por correo electrónico a cada uno de los 
Consejeros y Delegados el día 18 de mayo de 2022, a la cual se adjuntó el Orden del día. 

 

ORDEN DEL DÍA:  
1. Verificación del Quorum (5 minutos) 
2. Lectura y aprobación del Orden del día (5 minutos) 
3. Verificación de Compromisos reunión anterior (5 minutos) 
4. Vuelta a Kennedy – Alcaldía Kennedy (30 minutos) 
5. Iniciativas de interés Recreodeportivo 
6. Programa Actividad física - IDRD (30 minutos) 
7. Evaluación de Presupuestos Participativos 2021 – Idpac (20 minutos) 
8. Seguimiento plan de acción 2022 (10 minutos) 
9. Varios (5 minutos) 
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DESARROLLO: 
 

1. Verificación del quórum. 
Siendo las 16:18pm  se verifica que aún no existe quorum decisorio, ante lo cual toma la 
palabra el Sr, Cesar Sánchez he indica: le preocupa el tema de responsabilidad de los 
compañeros, empezando por el Sr. Presidente, a mí me gusta cumplir desde el comienzo hasta 
el final, con la pandemia todo el tiempo se dijo que no se podía trabajar, pero este año que ya 
no hay pandemia tampoco se está haciendo nada, igual creo que cada uno está haciendo lo 
humanamente posible, uno se da cuenta del trabajo que está haciendo la Sra. Ángela con el 
Adulto Mayor, Don Eligio, con las Jac, el profe Fernando que humanamente ha podido trabajar 
con los colegios y en mi caso con los Clubes y Escuelas, entonces en ese orden de ideas si me 
parece que hace falta mucha responsabilidad, uno ya se da cuenta de la asistencia cuando en 
el grupo nadie pregunta, ni confirman ni dicen nada, y Yo pienso que cada uno se ha estado 
desencantando del tema y ha estado como que esto no es conmigo y entonces mejor por allá 
no me aparezco, se han hecho algunas actividades y vale la pena agradecer a la Alcaldía, a 
Wilson a Fabián, porque nos han permitido que este año se haya trabajado con escuelas, 
clubes y colegios al Parque Mundo Aventura, pregunta a Fabián que cuantos niños han llevado 
por parte del Drafe al parque. Ante lo cual Fabián Fernández indica que: de 800 a 1000 niños. 
Continua el Profesor Cesar diciendo: que es un trabajo que se ha realizado invitando a muchos 
clubes, el día de mañana asistiré con mi club a ver el partido de Equidad-Tolima en el estadio 
de Techo, todos esos son trabajos que uno los hace porque le nacen y porque le gusta, Yo 
venía dispuesto a renunciar al Consejo Drafe Distrital, porque estoy cansado de vaya a todas 
las reuniones, me la paso allá metido, yo tengo también cosas que hacer, todos los miércoles 
tengo entrenamiento pero hoy cancele porque este es mi trabajo, entonces Yo pienso que si 
uno ,o puede hacer y Doña Ángela saca su tiempo, Eligio saca su tiempo, pues todos 
deberíamos también, y más cuando las reuniones están programadas, por el mismo presidente, 
el mismo presidente se comprometo a no fallar a las reuniones que ya estaban programadas y 
hoy ya tenemos una excusa de que no pudo venir, entonces creo que falta mucho compromiso, 
esto es de importancia, a nivel distrital hay muchos que hemos tratado, pero si no está el apoyo 
local creo que es muy difícil, a nivel distrital se está preguntando mucho porque las actividades 
locales tiene que pagarle la Alcaldía al IDRD por utilizar los parques, a nivel distrital hay un 
revuelo con el tema de Iniciativas recreodeportivas, porque para unas cosas nos meten pero 
para otras nos sacan, entonces Yo pienso que lo primero es mirar q compañeros colaboran, 
porque no es lógico que nosotros matemos el tiempo estemos acá, salgamos corriendo 
pagando taxi, para llegar acá, para que no haya quorum, Yo pienso que a nivel distrital han 
dicho el Drafe de Kennedy está bien organizado, pero es por la imagen que uno da allá, porque 
uno nunca habla mal de su Drafe, pero internadamente a mí me toca decir que el día de la 
actividad en el Parque de los novios solo fueron tres Consejeros, el resto me toco decir que 
tuvo algo que hacer, muchos de otro consejos iban por interés de que les iban a dar la 
indumentaria, entonces es bueno Arturo que Usted como secretario técnico que ojala quede en 
el acta lo que Yo estoy diciendo, porque es una molestia que si tengo, y hoy la iba a decir acá, 
cuantas veces en el grupo Yo pregunto al presidente si nos puede informar de algún tema y 
hay silencio total, ayer trate de comunicarme con mis compañeros Yo internamente, para 
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puntualizar algunas cosas del tema que el IDRD nos va a hablar hoy, pero cuando no está la 
gente es difícil. 
 
La Secretaria Técnica lee la excusa del Sr. Jhon Campaz por la inasistencia a la reunión, la 
cual hizo llegar el día 23 de mayo de 2022, mediante correo electrónico. 
 
La Secretaria Técnica propone iniciar la reunión con Quorum deliberatorio, y esperar como, lo 
indica el reglamento una hora para que se complete el Quorum decisorio. 
 
Se deja Constancia de la llegado del Sr. Andrés Sánchez, con lo cual se completaría el Quorum 
deliberatorio y decisorio 
 
Siendo las 16:30 pm se realiza verificación del quórum, se constata que hay presentes 3 de los 

8 consejeros, Eligio Rey Plazas, Cesar Sánchez, Ángela Sepúlveda y Andrés Francisco 

Sánchez, , la asistencia de los delegados de la Alcaldía de Kennedy Wilson Martin, y del IDRD 

Erwin Lozano, por lo tanto se inicia sesión ordinaria del Consejo Local de Deportes, 

Recreación, Actividad Física, Parques, Escenarios y Equipamientos Recreativos y Deportivos - 

Drafe de la Localidad de Kennedy, con quórum decisorio y deliberatorio, ya que hay presentes 6 

de los 11 miembros activos del Consejo. Como secretario técnico está presente el Sr. Arturo 

Peña del IDRD. 

 

Se lee excusa por inasistencia a la reunión del Sr. Jhon Campaz enviada al correo electrónico a 

la secretaria técnica el día 23 de mayo de 2022 

 

Ante la excusa del Sr. Jhon Campaz se nombra a la Consejera Ángela Sepúlveda como 

presidente ad-hoc para la sesión del Consejo Drafe de Kennedy 

 

2. Aprobación orden del día. 
La Secretaria Técnica propone modificar el Orden del día, e incluir el tema de Iniciativas de 
interés Recreodeportivo 
 
El 100% de los asistentes a la reunión aprueban la modificación al orden del día. 

 

3. Seguimiento compromisos  

Compromisos Nombre responsable Entidad  Observaciones 

 Realizar una reunión 
extraordinaria para la exposición 
de la Vuelta a Kennedy y 
Reunión con cada Delegado, 
para la formulación de Proyectos 
2023 

Consejeros Drafe, Arturo 
Peña y Wilson Martin 

Drafe, IDRD, 
Alcaldía Local 

El proyecto de vuelta a 
Kennedy se expuso el dia 
8 de junio. Queda 
pendiente las reuniones 
para la formulación de 
Proyectos 2023 
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 Enviar información consolidada 
de requerimientos para la 
dotación al Consejo Drafe por 
parte de la Alcaldía Local de 
Kennedy 

Consejeros Drafe y Arturo 
Peña 

Drafe y IDRD Se envió información el 
día 22 de abril, por correo 
electrónico a la Alcaldía 
local de Kennedy 

 Hacer informe de Presidencia 
del año 2021 – 2022 

Gefferson Sánchez Drafe Pendiente ya que por 
calamidad domestica no 
pudo asistir a la reunión 
del día 8 de junio 

 
Se deja Constancia de la llegada de la Secretaria de Cultura Recreación y Deporte, el Sr. 
Carlos Garzón. 
 
 

4. Vuelta a Kennedy Alcaldía Local de Kennedy 
Toma la palabra el Sr. Wilson Martin y expone el Proyecto de Vuelta a Kennedy, están el 
proceso de la documentación necesaria para los permisos, se hará alrededor de Mundo 
Aventura y el Estadio de Techo, ya hay diálogos también con Plazas de las Américas, ya que 
para el critérium se van a realizar varios cerramientos totales de alrededor 40 minutos. Una vez 
finalice el critérium se van a realizar cierres parciales, para las demás categorías de la Vuelta. 
Una vez se concerté con la administración con Plaza de las Américas se tendrá la fecha del 
evento. La idea es que la actividad se desarrolle de la mejor manera, ya que es el retorno de la 
actividad ciclista a Kennedy, que en 2023 tendrá una segunda fase con más recursos.  
 
Se deja constancia que el Sr. Wilson Martin, por una calamidad domestica le toca retirarse de 
la reunión, por lo tanto, de una vez toca algunos temas pendientes con los proyectos de 
Alcaldía Local: 
 
Le quiere proponer a dos consejeros el de Juventud y el de Étnico estar en la mesa de 
concertación con las propuestas deportivas que vienen del laboratorio de Jóvenes y del 
laboratorio de pueblos Étnicos. Y también a la Sra. Ángela Sepúlveda quieren convocarla a una 
reunión con el operador de los Grupos de Actividad Física y Salidas recreodeportivas el 
miércoles 15 de junio a las 9 de la mañana, en la Sede cultural de la Alcaldía Local de 
Kennedy. Queda pendiente agendar las reuniones para los proyectos 2023. Se incrementó el 
No. de personas a beneficiar en los proyectos de Rana y Tejo para 2021 a 512 personas. 
 
La Alcaldía Local, quiere proponer una Feria Deportiva y Cultural para el 6 de agosto de 2022, 
en el Gilma Jiménez, para lo cual se desea que el Drafe lidere la feria, y desde despacho se 
quiere que cada uno de los sectores del Drafe tenga una carpa o actividad para hacer visible el 
trabajo del Drafe. La Secretaria técnica solicita a los Consejeros, ideas de actividades con las 
cuales los sectores del Drafe puedan articularse al evento. La idea es que también exista una 
fuerte articulación con la Mesa Sectorial de Cultura, Recreación y Deporte, para lo cual el 
Delegado de Cultura Carlos Garzón expone los avance y la posible oferta de entidades 
culturales como Idartes, Bibliored, la Filarmónica, Alcaldía Local, como por ejemplo un Picnic 
literario, Nidos para primaria infancia o tener a la orquesta Filarmónica en el evento. 
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Wilson Martin indica que posiblemente para la Feria puede mandar a realizar un Pasacalle, un 
pendón y un marco para fotografías. 
 
Don Eligio Rey Plazas, propone un evento desde el sector comunal para adulto mayor, el 
Profesor Cesar Sánchez, indica que el fin de semana es cuando mas actividades tienen los 
clubes o escuelas pero que se podría organizar un festival de futbol, la Sra. Ángela Sepúlveda 
propone unos juegos tradicionales para la población de adulto mayor de 10 am a 12m, desde el 
sector de juventud se establecería como se puede organizar una actividad en el Skatepark del 
parque. 
 
 

5. Iniciativas de interés Recreodeportivo 
Toma la palabra Erwin Lozano delegado del IDRD, indica que en el proceso de presupuestos 
participativos, cultura maneja la línea de inversión: “Iniciativas de interés cultural, artístico, 
patrimonial y recreo deportivas”, de la cual el IDRD todavía no hace parte, por lo cual se están 
haciendo unas mesas de trabajo para crear los criterios de Viabilidad y Elegibilidad para esta 
línea, por lo cual se está solicitando desde el IDRD, información sobre las necesidades del 
sector respecto a esta línea de inversión. Carlos Garzón expone cómo funciona la línea de 
inversión, “Iniciativas de interés cultural, artístico, patrimonial y recreo deportivas” en el sector 
de cultura. La Secretaria Técnica presenta un formato para diligenciar con la información desde 
cada uno de los Sectores 
 
Se deja constancia, de la llegada de Alexandra Salazar Monitora del Programa de Actividad 
Física y Deporte para la Vida de Kennedy. 
 
Cesar Sánchez, reproduce un audio donde el presidente del Drafe Distrital, el Sr. Fredy Solano 
invita a trabajar las necesidades de la mencionada línea de inversión en el espacio del Consejo 
Drafe Distrital.  
 
Erwin Lozano indica que las necesidades se deben a llegar hasta el 10 de junio, ya que hay un 
proceso en el cual si no se acercan las necesidades en los plazos establecidos nuevamente la 
línea saldría sin los criterios para el sector deporte. 
 
Los Consejeros Cesar Sánchez, Eligio Plazas y Andrés Sánchez, se adhiere a la propuesta del 
presidente distrital, y esperaran que la línea de inversión se trabaje con el Drafe Distrital. 
 
La Sra. Ángela Sepúlveda presenta el formato con las necesidades a cubrir del sector de 
persona mayor. 

 

 

6. Programa Actividad física - IDRD  
Toma la palabra Alexandra Salazar y expone la oferta del programa de actividad física y 
deporte para la vida del IDRD en Kennedy, expone los escenarios y el cronograma de las 
principales actividades que se desarrollan que son: 
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• Recreovía Fin de Semana 
• Actividad Física para Persona Mayor 
• Clases Grupales 
• Gimnasios Nocturnos 
• CrossHIIT 
• Deporte para la Vida 
  
El Consejero Eligio Rey Plazas solicita la matriz con los puntos de actividad física de Kennedy, 
la Secretaria Técnica indica que se enviara por correo electrónico a cada consejero 
 
El Sr. Carlos Garzón, se retira de la reunión, por lo cual siendo la 6:50 pm, ante la falta de 
quorum decisorio, se da por concluida la sesión como lo indica el reglamento. 
 
 

9. Compromisos: 

Compromisos Nombre responsable Entidad  Fecha límite para 

su cumplimiento 

1. Compartir los puntos de actividad 
física del IDRD 

Arturo Peña  IDRD  6 de julio 

 

 

10. Conclusiones: 
Los Consejeros Eligio Rey, Andrés Sánchez y Cesar Sánchez trataran el tema de Iniciativas de 
Interés Recreodeportivo a través del Drafe Distrital 
 
Los puntos de la reunión que no se alcanzaron a realizar se trataran en la siguiente reunión 
 
En constancia se firman,  
 

 

 

ANGELA MARIA  SEPULVEDA GAMBOA JOSE ARTURO PEÑA 

Presidenta Ad-Hoc Secretaría Técnica 

Consejo DRAFE localidad Kennedy Consejo DRAFE localidad Kennedy 

 
Proyecto: Jose Arturo Peña 

Revisó:  María Ángela Sepúlveda 
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